Ramiz Gouliev



Pays : **Azerbaïdjan** Sexe : **Masculin**

Note: Interprète, jouant du tar. - Musique traditionnelle azeri ISNI: ISNI 0000 0003 5464 4883 (Informations sur l'ISNI)

avec Ramiz Gouliev comme Interprète (Luths (musique ethnique))

Ramiz Gouliev: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres musicales (5)

"Azerbaïdjan 2" avec Ramiz Gouliev comme Interprète (Luths (musique ethnique))	⊕ ♡	"Azerbaïdjan 1" avec Ramiz Gouliev comme Interprète (Luths (musique ethnique))	⊕ ♥
"Azerbaïdjan 2" avec Ramiz Gouliev comme Interprète (Luths (musique ethnique))	⊕	"Azerbaïdjan 1" avec Ramiz Gouliev comme Interprète (Luths (musique ethnique))	⊕ ♥
"Azerbaïdjan 2"	1		

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	